

「为奉献者奉献」志愿服务关爱行动启动

礼遇志愿者 让爱与被爱双向奔赴

为引导全社会共同参与、支持志愿服务,更好发挥志愿服务典型的积极作用,弘扬“崇文尚德、惟实励新、开放包容、自信图强”的潍坊城市精神,12月24日,由潍坊市委社会工作部指导,潍坊市志愿服务联合会、正大光明眼科集团主办的“光明之爱 更好潍坊”——“为奉献者奉献”志愿服务关爱行动启动仪式在潍坊眼科医院举行,致敬在各个领域默默付出的志愿者们,并为“星光”系列先进典型提供了一场暖心的礼遇。

□文/图 本报记者 马宇琪

“星光”系列先进典型收到暖心礼物

前不久举行的2024年度全市志愿服务“星光”系列先进典型评选活动,共推选出110名“星光”志愿者、60个“星光”志愿服务组织、30个“星光”志愿服务社区(村),受到表扬的先进典型是全市各行业各领域参与志愿服务活动的优秀代表,此次活动旨在回馈志愿者的辛勤付出,提升志愿者的幸福感和荣誉感。

当天,潍坊市志愿服务联合会会长、正大光明眼科集团院长孙先勇向110位2024年度“星光”志愿者赠送正大光明眼科集团健康查体卡,鼓励广大志愿者继续发挥带动作用,以实际行动书写精彩故事。健康查体卡的服务对象除了志愿者外,还包括志愿者的直系亲属。查体项目除了常规的测量血糖、血压以及心电图等,还有视力检查、医学验光、眼底检查以及白内障专享、屈光手术(近视手术)专享、视光配镜专享五大服务内容。

无数微光汇聚时代暖流,善行义举彰显人间大爱。潍坊的志愿服务组织、志愿服务社区(村)以及广大志愿者,以实际行动传播文明风尚,让“志愿红”成为更好潍坊的鲜明底色。活动现场,潍坊市志愿服务联合会、正大光明眼科集团向2024年度60个“星光”志愿服务组织和30个“星光”志愿服务社区(村),赠送了2025年度全年《潍坊晚报》订阅卡,助力“书香潍坊”品牌建设,将更广泛传播志愿服务精神,让更多人从志愿服务活动中感受向上向善的力量。

广大志愿者助力更好潍坊建设

志愿服务是社会文明进步的重要标志,也是组织广大群众服务他人、奉献社会的重要载体。近年来,我市各级志愿服务组织和广大志愿者,自觉树立和践行社会主义核心价值观,围绕中心、服务大局,热心公益、传递爱心,大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,将志愿精神具象化、生动化,倾情服务群众、倾力奉献社会,在各条战线留下了辛勤付出、无私奉献的足迹。

启动仪式上,“星光”志愿服务组织代表——坊子区鲲鹏应急救援中心理事长徐玉祥、“星光”志愿服务社区(村)代

表——寒亭区开元街道渤海路社区党委书记栾晶晶、“星光”志愿者代表——奎文区东关街道苇湾社区“益享吾湾”志愿服务队员武怡君作了交流发言。

为奉献者奉献,让有德者有所得。正大光明眼科集团作为潍坊市志愿服务联合会会长单位,自创立以来,一直走在志愿服务的道路上,创新性构建了“7+N”志愿服务模式,将志愿服务深入基层,将光明和爱送进千家万户。“这次行动是一场关于爱与被爱的双向奔赴,在未来的日子里,我们将继续在志愿服务的道路上砥砺前行,让‘志愿红’飘扬在潍坊大地上。同时,我们会更多地关注志愿者群体,希望能以国家临床重点专科的医疗优势为依托,为大家送去健康,做好健康守门人。”孙先勇在采访中表示。

汇聚点点“星光”,传递灼灼爱意。志愿服务的涓涓细流润泽美好生活,汇聚成助力更好潍坊建设的重要力量。城市之美,在“外形”,也在人文。一抹抹“志愿红”,正是潍坊城市中的美丽风景。



坊子区鲲鹏应急救援中心理事长徐玉祥发言。

▲“星光”志愿者获赠正大光明眼科集团健康查体卡。

潍坊晚报 公益广告

防森林火灾 保绿色家园 筑生态屏障

